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Do wszystkich Wykonawcéw.

WYJASNIENIA DO TRESCI SPECYFIKACII ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
W POSTEPOWANIU PROWADZONYM W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA

SWIADCZENIE USLUG MEDYCZNYCH DLA OSOB ZAREJESTROWANYCH W URZEDZIE PRACY
M.ST. WARSZAWY.

DOTYCZY CZESCI I i II.

Miasto st. Warszawa — Urzad Pracy m.st. Warszawy, zwany dalej Zamawiajacym, dziatajgc na
podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U.
z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) informuje, ze w dniu 05.03.2015 r. wplynely pytania dotyczace wyjasnienia
tresci Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia, zwanej dalej SIWZ do ww. postepowania. Tre$¢ pytan
wraz z wyjasnieniem, Zamawiajacy zamieszcza ponizej.

Pytanie 1:

. Czv Zamawiajacy wyraza zeody na okreslome zakresu przeprowadzane; P7C7 Zamawiajgecgo
kontroli swiadezonych ushug | zmiane par. 3 ust. 5 Umowy poprzez nadanie wskazanemu
postancwienid Diznueiua o tiescr: Zamawiaggey zast zega sobie prawo kontioli swiadezonyeh usiug
wozakaesie prowidiowoscl wystawiania zaswiadezen lekarskich preepisani vbowigzujyuego
prawyg’™”

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie.

1 Crzy Zamaw 4)4CNV Wyraza 7&odg na znuane par J ust 3 Umowy poprzez nadanie wskazanemu
postanowienia brzinienia o tresci: W przypadku braku przedstawienia wyjasniei. odpowiednie
castosowanic ma ust, 5 niniejszego paragrafu”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci SINZ w ww. zakresie.

3. L7V Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane tresci par. 7 ust. 3 Linowy poprzez nadanie wskazanenu
postanowienia brzmienia o tredci: W praypadk trzy hrotnego naruszenia warnnhow wy konywunia
Umoewy okredlonych w OP7, rozumianych jako wrzykrotna suma zdarzen 2z jednego dnia,
Wykonawea zaplact Zamawigjgeemu kare umowng w wysokosar 0.1% wartosci brutto Umowy. o
Ktore) mowa w par. 4 ust. | °

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie.
s
¥ Pytanie 4:

‘I. . . - r . +
. 4. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang tresci par. 7 ust. ¢ Umowy poprzez nadunie wskazanemu

Gas
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3 o . . . P . . T . ;
‘ih postanowienia brzmienia o fresci: W przypadhu niewykonania Umowy w placdéwkach, o kidrych

e mowi w par. 2 oust. 2 Umowy, w svtuacji zawinionej przee Wykonawee. Wykonawea zaptag
. Zamaw iajgcenmn karg umowng w wysokesci 0.1% wartosel brutto Umaowy™?
- Odpowiedz:
. = _ Zamawiajacy dokona modyfikacji treéci Umowy w § 7 ust. 6, stanowigcej Zatgcznik nr 8a do SIWZ.
F4 - Zamawiajacy dokona modyfikacji tresci Umowy w § 7 ust. 6, stanowigcej Zatacznik nr 8b do SIWZ.
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Pytanie 5:
5. Cay Zamawiijgey wyraz cgodg na zmiung irescl par. 7 ust. 7 Umowy poprzez nadanic wskazanemu

postanowienia brzmienia o ftreserr W prayvpadku trzykrotne] zwloki w realizacji Umowy w
termimnach. o htoryel mowa w OPZ. Wykonawen zaptuci Zamawiajacemu kare umaowng w wysohosci

0,1% wartosci brutto Umaowy. o Kidre) mowa w par. 1 ust. 1. chyba Ze przyczvny opdznicnia lezg po
stronie Zamaw iajgeego ™

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang tresci SIWZ w ww. zakresie.

Pytanie 6:

6 Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang lresci par- 7 ust. 8 Umowy poprzes nudanie wskazanemu
postanowicnia brzmicnia o iresei: WW przypadku wypowiedzenia Umowy przcz Zamawiajgeego z
przyczyn lezacyeh po stronic Wykonawey, o ktéryeh mowa w par. S ust | 2. Wykonawea zaplact
Zamawiajacemu karg umowna w wysokesci 3% wartosei brutto U mowy. o ktorej mowa w par. 4 ust.
| Umowy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie.

Pytanie 7:

T Czy Zamawidjyey wyriza zgode na usunigcie tresci par. 8 ust. | pkt 3 Umowy, a w przypadku
odpowiedzi negalywne] na enumeralywne okreslenic svluacii uznawanych preez Swony za
naruszenie istotnych warankdéw Umnowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie.

Pytanie 8:

5. Czy Zumuwigjycy wytaza zgode na zmiang resci par. § ust. 3 Umowy poprzes nadanie wshazanemuy
postanowienia brzmienia o tresci: W przypudku wypowicdzenia Umowy z przyczyn wshazanych w
ust, 1 pkt 11 pkt 2, par. 7 ust. 8 stosujc si¢ odpowiednia?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie.

Pytanie 9:

Awracamy rowniez uwage. iz OP7 wshazuje. ze enumeraty wnie wymienione badania dodatkowe
moga byc wykonane jedynie na zlecenic Wykonawey. Pojawia sig wige warpliwose, ¢o w
przypadku. gdy lekars uzna. 7e przeprowadzenie lego typu badan jest konieczme do wydania
orzeczenia. a Zamawiajgey nie wyrazi zgody na ich potwierdzenie (nie zleci ich formalnie)?
Proponujemy Zamawiajgeemu dodania do OZP postanowienia o treser: . W sytuacy, gdy wykonanic
badait dodatkowych. o ktoryeh mowa w pkt 1 lit. ¢). jest konieczne do wydania zaswiadczenia, a
Lamawiajacy nie wyrazi zgody na ich przeprowad zenie. Wykonawea ma prawoe odmowié wydania
zaswiadezenta

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane tresci SIWZ w ww. zakresie. Kierownik
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